
令和元年度　匿名性を担保した授業評価・学校評価　結果

１　生徒による授業評価　（第1回  6月実施  回収率 91.2%      第２回　11月実施　回収率 88.7%）

  設問１ 　自分は毎日家庭学習をしっかりして授業に臨んでいる。

  設問２　 自分は授業中、集中して先生の話を聞き、学習に取り組んでいる。

  設問３　 先生の説明や板書の仕方はわかりやすい。

  設問４ 　先生は興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っている。
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【改善点】

・自ら課題を見つけ、探究活動につながる入り口としての授業

・学習意欲の喚起、家庭学習時間の確保

・わかる・できる喜びにつながる授業改善、主体的・対話的で深い学びの導入

・教員相互の授業見学、授業研究の充実

・授業アンケートの生徒の要望などに対する工夫や改善をフィードバック



２　生徒・保護者による学校評価　（11月実施　　回収率： 生徒 97.1%　 保護者 76.5%）

　設問１　全体として、校長先生を中心とした学校の教育活動は。 

３　生徒による自己評価　（11月実施　　回収率　92.5%）

４　主な意見・感想と改善の方向

　設問２　全体として、担任は一人ひとりの生徒を大切にして、クラスが楽しく安心できる場所になるように努力している。

　設問３　全体として、学校は一人ひとりの生徒の興味関心や学習意欲を高め、わかりやすく充実した授業を行っている。

【多数いただいた意見・要望】

・穏やかで落ち着いた校風を今後も維持継続を。

・生徒が理解しやすく興味がめてる授業を工夫してほしい。

・運動部活動方針に沿った指導と今後の活躍への期待。

・家庭や地域に学校の情報をタイムリーに届けてほしい。

・地域に根付いた特色ある学校づくりを。

・個に応じた進路実現のための多様な指導に期待。

【改善の方向】

・学習意欲を喚起するための「総合的な探求の時間」の活用。

・主体的な授業参加のためのＩＣＴ機器を利活用した授業改善。

・しなの木セミナーの充実など個々の学習支援体制の確立。

・進路相談体制の改善、進路情報の発信の強化。

・運動部活動方針に沿った指導の徹底。

・地域社会への貢献・情報発信の強化。
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